
Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért 

 

Hatszázan az egymillióból. Iskolánk teljes tanulóközössége idén második 

alkalommal kapcsolódott a világméretű imádsághoz.  

Október Mária hónapja, ilyenkor különös figyelemmel fordulunk Égi 

Édesanyánkhoz és kérjük oltalmazó segítségét.  

A kezdeményezés 2005-ben Venezuelából indult és mára már a világ több 

mint 80 országában, egymillió gyermek imádkozta a rózsafüzért az egységért 

és békéért, felajánlva azt. A kezdeményezés kiinduló gondolata az a Szent 

Piótól származó idézet volt, miszerint „ha egymillió gyermek imádkozza a 

rózsafüzért, akkor a világ meg fog változni”. 

Idén különleges szándékként a gyermekek felajánlották imáikat a 

missziókért, missziós hivatásokért. Ebbe a földet átölelő és égig érő hatalmas 

imaláncba Ferenc pápa is bekapcsolódott, hisz október 18-i Twitter-üzenete 

így szólt: „Kedves gyerekek, miközben a szent rózsafüzért imádkozzátok az 

egységért és a békéért, vegyétek figyelembe, hogy a rózsafüzér szemek 

egyikében én is veletek vagyok!”.  

A mi gyermekeink három tanórán keresztül, váltásban mondták a 

rózsafüzért. Az első tanórában az alsósok az alsós kápolnában, az ötödik és 

hatodik évfolyam a felsős kápolnában 

imádkozott. Második órában gimnazistáink, a 

harmadik órában pedig a hetedik és nyolcadik 

évfolyam kapcsolódott bele az imádságba. A 

gyerekek egy-egy tanár vezetésével maguk 

voltak az előimádkozók, és imádságukhoz a 

tavalyi alkalomra készített óriás rózsafüzért 

használták. Minden osztálynak jutott egy titok, 

amit az osztály képviselője imádkozott társai 

nevében. Az előimádkozók egy-egy tized 

rózsafüzért, emléklapot és csokit kaptak 

jutalmul. 

 

„Bizony mondom nektek: ha meg nem változtok és olyanok nem lesztek, mint a gyermek, nem mentek be a 

mennyek országába. Aki tehát kicsinnyé lesz, mint ez a gyermek, az a legnagyobb a mennyek országában. Aki 

pedig befogad egy ilyen gyermeket az én nevemben, engem fogad be”. (Mt 18,3).    

 



 


